

2026/2/2 上午 11:26:35

波特蘭中文學校 提燈慶元宵

#

波特蘭中文學校

活動時間：2020-02-09

捉住年節尾巴，2020年（民國 109 年）的元宵節氣氛，乘著一張張紅豔豔的紙材，溜進了波特蘭中文學校。

往年元宵節或是全校分食熱呼呼的湯圓，或是孩子們津津有味地聽著元宵節的由來和習俗；今年的重頭戲卻是落在飄洋過海而來的台灣 DIY 紙燈籠。紙燈籠來自僑委會西雅圖文教中心吳曉竹主任；參加波特蘭中文學校的新年園遊會時，吳主任親自帶來的貼心伴手禮。

組裝提燈時，孩子們童稚的臉龐滿是好奇和期待；他們興致勃勃地摺疊著稜稜角角，慢慢的，一隻隻可愛逗趣的鼠兒就扛著轎出現了。

是的，這提燈不僅僅是提燈，它還蘊含了「老鼠娶親」的故事。今年學校新年園遊會上，八年級的演出正是「老鼠娶親」的皮影戲，再加上老師們以影片相輔，提燈完成時，這家喻戶曉的節慶故事也住進了孩子們的心裡。



教務叔叔，你的提燈拿太高了啦！

2026/2/2 上午 11:26:35

波特蘭中文學校 提燈慶元宵

#

波特蘭中文學校

活動時間：2020-02-09



只要聚精會神，一定能搭出完美的花轎！

2026/2/2 上午 11:26:35

波特蘭中文學校 提燈慶元宵

#

波特蘭中文學校

活動時間：2020-02-09



二冊班的親子成果

2026/2/2 上午 11:26:35

波特蘭中文學校 提燈慶元宵

#

波特蘭中文學校

活動時間：2020-02-09



新春園遊會的演出之一 ~ 皮影戲「老鼠娶親」



大手領著小手，就是美好時光。